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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
A képviselőház tegnapi ülésén

Őrffy Imre a 33-as bizottság jelentését 
terjeszti be a házszabályrevizióról, majd j 
harmadszori olvasásban elfogadta a j 
Ház a sütőipari munka szabályozása- I 
róí, a nemzetközi rádió egyezmény be- j 
cikkelyezéséről szóló törvényjavaskito­
kát. Azután Nánássy Andor különbö­
ző mentelmi ügyeket referált. Fábián 
Béla két érdekes interpellációt jegyzett 
be a képviselőház interpellációs köny­
vébe. Az egyikben azt kérdezi az igaz­
ságügyminisztertől, hogy milyen célok­
ra használják fel a büntetéspénzeket.

A másik interpellációban a kereske­
delmi miniszternél az iránt érdeklődik, 
hogy mennyi mérlegjavitási dijat kö­
teles a kereskedő fizetni és kell-e még- 
egyszer fizetnie, ha a mérlegjavitási di­
jat a beszedő elsikkasztotta. A Ház 
tegnapi ülésén egyébként a kormány 
összes tagjai visszavonták azokat a tör­
vényjavaslatokat, amelyeket a Ház még 
nem tárgyalt le. A Ház ülését külön­
ben hétfőig elnapolták. Ekkor kezdik 
tárgyalni a házszabályreviziós javas­
latot.

Újabb letartóztatások várhatók a hamis 
Röser-iskolai bizonyítványok miatt.

Az ügyészség tegnap úgy döntött, 
hogy mindazok ellen kiterjeszti a nyo­
mozást, akik hamis bizonyítványt sze­
reztek a Röser-isko'lában, mert ezek 
mind bűnrészesek közokirathämisiras- 
ban. A rendőrségen nagy tanácskozás 
volt tegnap délelőtt az iskola botrány 
ügyében. Sürü detektiv-rajok indultak 
a városba, hogy előállítsák azokat, a- 
kikről máris minden kétséget kizáróan 
megállapították, hogy hamis érettségi 
bizonyítványt szereztek a Röser-isko- 
lában. A jugoszláv rendőrség is nyo­
mozást indított ebben a kínos ügyben. 
Szabadkán állítólag száz hamis Röser- 
érettségi bizonyítvány van forgalom­
ban.

Ülést tartott a főrendiház
tegnap délelőtt Wlassics Gyula elnök­
lete alatt. Az elnöki, ellőterjesztések ti­
tán Vészi József mentelmi ügyét tár­
gyalták. akit Teleki Pál gróf jelentett 
fel a bíróságon sajtó utján elkövetett 
rágalmazás miatt. Izgalmas felszólalá­
sok után a felsőház mentelmi bizott­
ságának javaslatát leszavazták és fel­
függesztették Vészi József mentelmi jo­
gát. Ezután a fővárosi, mandátumok 
meghosszabbításáról szóló törvényja­
vaslatot tárgyalták és azt általánosság­
ban és részleteiben is megszavazták.

Pusztító tájfun dühöngött a Fülöp- 
szigeteken.

A Füiöp-szigetek felett két napon 
át pusztító tájfun zúgott végig, mely 
óriási károkat okozott. Az eddigi je­
lentések szerint több mint 200 ember­
élet veszett-oda és a sziget tenger mil­
liónyi lakossága koldusbotra jutott. A 
dús rizs-, kender- és kókusztermés1 tel­
jesen tönkrement, virágzó helységek 
romokban hevernek. Teyte-szigetén tíz­
ezer benszülött hajléktalan, mert há­
zaikat elsodorta a tájfun. Manillábó! ha­
dihajók mentek segítségül. Sok ha­
lászgőzös minden legénységével együtt 
elsülyedt a nyílt tengeren. — A La 
Manche csatorna francia partvidékén 
is kettőzött hevességgel tombol a vi­
har. Több hajó a vihar következtében 
nem tud kikötni. Eltretában a hullám­
verés a parti épületeket, a fürdőhá­
zakat és a vendéglőket elsodorta.

Gabonaárak a budaoesti tőzsdén.
A búzánál olyan erős kínálat volt, 

hogy több mint negyedpengős áresé­
sek voltak. A kereslet gyenge volt a 
tőzsdeidő későbbi folyamán is. A ha­
táridőpiac első kötései: búza márciusra 
26.80—26.78, májusra 27.60—27.56, 
rozs márciusra 24.98—24.94 pengő. A 
készárupiacon kenyérmagvakban alig 
egy-két vágón cserélt gazdát, mert a 
kínálat és a kereslet is egészen jelen­
téktelen volt. Lanyhulásra hajlik a ten­
geripiac is.

Tisztelet és megbecsülés
illeti meg mindazokat, akik hivatásukat 
egész emberként betöltik, akik a város 
és polgársága érdekében önzetlenül 
dolgoznak. Ez a miegáliiapitás nemcsak 
a mi véleményünket fejezi ki, de min­
den erkölcsösen érző ember gondolko­
zásának az alapja is.

Nagyon természetes azonban, hogy 
az »önzetlenség« nem, elegendő önma­
gában arra, hogy valaki1 a köz érde­
kében dolgozni tudjon,. Ahoz még más 
egyéni képességek: megfelelő művelt­
ség, tudás és hozzáértés, valamiint e- 
gyéni függetlenség is szükséges. Pe­
dig nagyon fontos az, hogy- a közügye­
ket arra rátermett és hivatott polgárok 
intézzék. Olyan polgárok, akik az egész 
polgárság bizalmát bírják. Olyan pol­
gárok, akik ezt a közbizalmat nem a 
maguk és szükkörü érdeiktársaságuk, 
de az összpoigárság érdekében hasz­
nálják fel.

Szentes város polgársága ügyeit 
Szentes város tanácsa a városi: képvi­
selőtestülettel együttesen intézik és az 
intézésért járó felelősségnek mind a 
kettő között egyenlő arányban kellene 
megoszlódnia. Szentes város tanácsa 
teljes mértékben érzi is a felelősség 
megoszlásának (szükségességét, amit az­
zal is dokumentál, hogy a legtöbb fon­
tos kérdést nem tanácsi határozatta)! 
intézi el, de a képviselőtestületnek még 
csak javaslatot sem tesz az ügy mii­
ként! elintézésére, de bizottság kikül­
dését kéri — mint a jéggyár üzembe­
helyezése kérdésében —, hogy az vizs­
gálja meg az ügyeit és az a 1 bizottság 
tegyen majd a képviselőtestületnek ja- 
javaslatot.

Mi a tanács eljárását a legtelje­
sebb mértékben értjük és helyeseljük. 
Teljes mértékben megértjük, hogy a 
tanács a jéggyár hasznosítása kényes 
kérdésében a ránehezedő felelősség egy 
részét át akarja hárítani, meg akarja 
osztani. Mi nagyon, helyeseljük és a 
tanácsnak azt az eljárását, hogy ezt 
a fontos ügyet közgyűlési; tárgyalás e- 
lőtt, megvitatás és javaslattétel céljá­
ból bizottság elé utalja. Ez igy van 
rendjén. Ezt a súlyosan fontos ügyet

Kiváló minőségű uradalmi aranglófoflá

csöves tengeri kapható
isAntó terménykereskedőnél Sarkad! Nagy Antal 
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nőTférfl és gyermek rnhák Molnár Arnhte Kossnth-n. 8.

.a közegészségügy és a város kö 'pénz 
tára érdekében igy llehet és kel meg­
oldani.

De kívánatos .lenne, hogy ne csak 
ez az egyetlenegy ügy, hanem minden 
egyes közgyűlési tárgy' - amennyiben 
azt a törvény és Szentes város meg 
érvényben lévő szervezési szabályren­
delete előírja és megköveteli — bizott­
ságilag megvitatva és javaslattal ellát­
va kerüljön a város képviselőtestülete 
elé. Kötelességet vélünk teljesíteni ak­
kor, amidőn megtmirmdjuk, hogy Szen­
tes város képviselőtestülete nem helye­
sen járt el ennek a jéggyári bizottság­
nak kiküldésével.

A városi üzemek ép úgy, mint a 
város egyéb vagyontárgyainak esetle­
ges bérbeadása, vagy más módon való 
hasznosítását Szentes város képviselő­
testületének gazdászati szakosztálya hi­
vatott megvitatni és azokról a város 
képviselőtestületének javaslatot tenni. 
Tudomásunk szerint a jéggyár ügyé­
ben a gazdászaiti szakosztálynak nem 
volt módjában sem véleményt monda­
ni, sem pedig javaslatot tenni.

Azt sem értjük teljesen, hogy mi 
oka volt a tanácsnak a gazdászati szak­
osztályt mellőzni. A gazdászati szak­
osztály ép olyan értelmes és hozzáértő 
férfiakból áll, mint a most kiküldött 
jéggyári bizottság. Ha a tanácsnak mé­
gis aggályai voltak, úgy legfeljebb a 
gazdászati szakosztályt kel.ett volna ki­
egészítenie azokkal a képv >elökkel, a- 
kikben garanciát lát arra nézve, hogy 
ennek a kérdésnek a megoldására hi­
vatottak.

A jéggyár hasznosítási ügye csak 
pénzügyi, de egyúttal es foként köz- ^ 
egészségügyi kérdés is. Elismerjük, 
hogy a gazdászati szakosztály egyedül ^ 
nem hivatott közegészségügyi kerdé- : 
sekben szakvéleményt mondani, de ér- ( 
dekes az is, hogy az uj jéggyári t bi- j 
zottságban sincs egyetlen olyan kép­
viselő sem, aki a kérdés legfontosabb 
részéhez hozzá tudna szólam. Mi he­
lyesnek tartottuk volna, ha ebben a 
kérdésben a közegészségügyi bizottsá­
got is meghallgatnák és Szentes köz- 
egészségügye intézőjének, Szentes vá­
ros tisztifőorvosának véleményét is ki­
kérnék.

Tudjuk, hogy Szentes város ta­
nácsa és képviselőtestülete, azok min­
den egyes tagja külön-külön is nagy 
felelősségteljes munkát végez és meg­
érdemli a tiszteletet és megbecsülést. 
De tessék tudomásul venni, hogy Szen­
tes város tanácsa a ráháruló felelős­
séget csak úgy tudja a városi képvi­
selőtestülettel megosztani, ha minden 
egyes ügyben a törvény és Szentes vá­
ros szervezési szabályrendeletének pa­
ragrafusai szerint jár el.

— A búzáért 24.00—24.10 pengőt fi­
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Karácsonyra kiosztják a hadikölcsön segélyeket
Eddig közel másfélmillió korona értékű hadíkölcsönkötvényt vittek be

városi számvevőséghez.
zett. De ezek közül is csak azikaphat 
hat segélyt, akinek összjövedelme évi

Az állami támogatásra igényt tar­
tó elszegényedett hadukölcső ’.kötvény­
tulajdonosok már csak péntekig adhat­
ják be segélyezés -iránti kérvényüket 
a városházán. A városi számvevőség. ^ 
ahol a kérvényeket és hadükólcsönköt- 
vényeket átveszik, — részletesen tájé­
koztatja az érdekelteket és amint ér­
tesülünk, eddig közel száz szentesi pol­
gár kér segítséget a város utján a nép­
jóléti minisztériumtól. Az általijuk, meg­
őrzésre átadott és a kérelmük jogossá­
gát igazoló hadikölcsönkötvények név­
értéke majdnem miásfélmiLió korona, 
ami elszomorító igazolása annak, hogy 
a vesztett háború következtéiben milyen 
nagy vagyonok mentek veszendőbe 
Szentesen is.

Dréhr Imre népjóléti államtitkár 
nyilatkozata szerint a segélyezési kér­
vények felülvizsgálata foHyamatban van. 
A kérvények sorsának végleges eldön­
tése miniszterközi konferencián törté­
nik meg. Ezt a konferenciát előrelát­
hatóan már a jövő héten megtartják, 
mert a miniszternek feltétlen óhaja az, 
hogy karácsonyra már pénzhez jussa­
nak mindazok, akik támogatásra sze­
rül nak.

Ennek az úgynevezett karitativ 
megoldásnak a céljaira összesen hat­
millió pengő áll rendelkezésre. Egy­
millió pengőt a belügyminiszter ka­
pott abból a célból, hogy támogatás­
ban részesítse azokat, akik kiskorúsá­
guk idején a gyámhatóság jóváhagyá­
sával háborús államadóssági címlete­
ket szereztek és azok most is tulajdo­
nukban vannak.

A cél az, hogy négymillió pengő 
azok közt osztassék fel, akik a segí­
tésre legjobban rászorulnak. A törvé­
nyes rendelkezés szerint azonban se­
gélyt csak az kaphat, aki legalább 5000 
korona névértékű hadikölcsönt jegy

1500 pengőt meg nem halad. A csalá­
dos embereknél ez az összeg gyerme­
kenként száz pengővel magasabb.

Dréhr Imre államtitkár nyilatko­
zata kétségkívül nagy örömet fog kel­
teni mindazok körében, akik a segé­
lyezés iránti kérvényeiket benyújtották 
és akiknek a kérvényére karácsonyig 
tényleg megérkezik a várvavárt anya­
gi segítség.

„Héj sok magyar van Szibériában, akik 
szeretnM hazajönni, de nincs pénzűi"

Tizenhárom évi hadifogság után 
Szibériából hazaérkezett Vanits Gyula 
szombathelyi lakos, akit már régen — 
holtnak hittek. Vanits elmondotta, 
hogy még igen sok magyar testvérünk 
sínylődik Szibéria távoli falvaiban, akik 
szeretnének hazajönni, de nincs pénzük 
az utazásra. Az oroszok persze min­
dent elkövetnek, hogy a hadifoglyo­
kat, akik olcsó és képzett munkások, 
megakadályozzák az elutazásban.

MAGYAR GYÁRTMÁNY !
Mindenütt kérje a D
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meghívók olcsón készülnek az Al­
földi Újság könyvnyomdájában. — 
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
• legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

fl Trieszti Benerali Blztosití Társasig Herflleti FfiOgynShsÉge.
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Jászladányban gyártották a Szentesen 
forgalomba hozott hamis egypengősöket

Lefoglalta a csendőrség a pengőöntő gépet.

„Odavágom a libák közi, bogy 
szétmálih I..

Az utóbbi hónapokban többsiör 
előfordult, hogy hamis egypengősök 
kerültek forgalomba Szentesen. Szám­
talan esetben a rendőrség is tudomást 
szerzett a hamispénz íorg: lomb a hoza­
taláról és erélyes nyomozást indított a 
pénzhamisító banda leleplezése céljá­
ból. A hamis egypengősöket természe­
tesen minden egyes esetben lefoglal­
ták, de annál tovább rendszerint nem 
juthattak. Megállapították, hogy nem 
Szentesen állították elő a hamis egy­
pengősöket és ahhoz sem fért semimii 
kétség, hogy még csak nem is Csong- 
rádmegyében készítették az itt lefog­
lalt otromba hamisítványokat, hamm 
valamelyik szomszéd 'miegyében van a 
pénzhamisító banda főfészke.

Mint a következmények mutatják, 
ez a feltevés minden tekintetben he- 
kintetben helyesnek bizonyult, mert a 
jászladányi csendőrség tegnapelőtt este 
egy ottani korsós mester személyében 
letartóztatta az alföldi pénzhamisítók 
vezérét. Panyik Ferenc — a letartóz­
tatott gölöncsér — nemcsak kizárólag 
pengőhamisitással, hanem pengő ön­
tő gépek eladásával is foglalkozott.

Egy ilyen »gép« eladásába törött 
bele a ravasz gölöncsér bicskája. Ret­
tenetesen dicsérte találmányát egy ta­
nyai gazdálkodónak, megmutatta, hogy 
egyszerre három darab egypengőst is 
elő lehet ve’e állítani, majd nyolcszáz 
pengő valódi pénzt kért érte.

A vevő drágába a vételárat, meg­
próbált lealkudni belőle egypár pen­
gőt, de Panyik Ferenc hajthatatlan 
maradt.

— Egy fillérrel sem adom olcsób­
ban, — mondta a gépére vágyakozó 
gazdának, aki megharagudott rá és 
egy jóakarója tanácsára feljelentette a 
gölöncsért a csendőrségnél.

Amikor érte mentek a csendőrök, 
szemrebbenés nélkül bevallotta, hogy 
tényleg nyolcszáz pengőt kért a masi­
náért«, sőt azt is elmondta, hogy volt 
még egy gépe, amit egy besenyszögi 
ember vett meg tőle. Ezért a gépért 
kereken nyolcszáz pengőt kapott, de 
ráadásul tizenkét kiló pengő öntésé­
hez való fémkeveréket adott a vevő­
nek.

A pengőgyártó szerkezet, amit le­
foglalt a hatóság, két gipszlap, há­
rom pengőbe!Ível, ahová vékony su­
gárban lehet beönteni a vaskereskedé­
sekben kompozíció néven kapható fém- 
keveréket. A két közönséges gipsztáb­
la még busz fillért sem ér, minthogy 
azonban a pengőhamisitásra alkalma­
sak, a csendőrség széleskörű nyomozást 
indított a jászladányi gölöncsér cin­

kostársainak kézrekeritése érdekében.
Alapos gyanú merült fel arra, hogy 

felhaj lókkal dolgozott és mivel arra is 
adatok vannak, hogy az eddig bevallott

Épületes becsületsértési per a járás- 
bíróságon.

j Szeptember 10-én egy 
I szócsata zajlott le Lusztig 
'toll- és baromfikereskedő

izgalmas 
Zsi gmond 
üzletében

va­dadon, a nyomozást több alföldi 
rosra és községre kiterjesztették. Pa­
nyik Ferenc gölöncsért egyébként már 
beszállították a szolnoki ügyészség bör­
tönébe, de vele együtt vitték Szabó 
János besenyszögi gazdálkodót is., aki 
nyolcszáz pengőt adott Panyiknak a 
pengőgyártó gipszlapokért.

pengőgyártó »gépen« kívül többet is Mándokr Károly és Lusztig Zsdgmond-
né között; aminek utóhangjai tegnap 
délelőtt hangzottak el a büntetőjárás- 
biróságon. Lusztigné és Mándokr köl­
csönösen becsületsértés miatt perelték 
be egymást. A tanuk igazolták, hogy a- 
zok a becsületsértések tényleg el is 
hangzottak.

Első tanúként Berényi Antal vá­
rosi főszámvevőt hallgatta ki a bíró­
ság, a ki a következőket mondta:

Csütörtökön, november 29-én két előadás. , ~ Az üzletben hivatalos minőség- 
Az első este 6 óraikor mérsékelt, a máso- ben tartózkodtam, a mérlegét vizsga!-

gáltam meg. Hallottam, hogydik 8 órakor rendles hely árakkal. Színre kerül:
ZORO—HUHU:

Szerencsekerék
A legkacagtatóbb burleszk-vígjáték 7 felvo­
násban. Falrengető vidám jelenetekben fo­
rognak a szerencsekerékben Zoro és Huru s 
a közönség könnyei potyognak szakadatlanul. 
Zoro és Huru hatása alatt a fák újra vi­
rágzanak. Okvetlen nézze meg ezt a filmet! 
Gaumont Híradó és Burleszk 2 felvonásban.

A mozi fütve van!

Vasárnap, 1928. december hó 2-án három 
előadás. Az első délután 4 órakor mérsékelt 
hely árakkal, a második este 6 órakor, a h ar­
ra adik este negyed 9 órakor rendes hely- 

árakkal. Színre kerül:

9 titokzatos hindu
10 felvonásban. Főszerepben: Hanny Weisse. 
Emanuel Alfiori hatalmas regényéneik film- I
változata. Mellékeimé: »A kölni dóm kol­
dusa.« A film mindén jelenete újabb és újabb 
izgalmat hoz s a legkiválóbb szereplők játé­
ka egyenesen frappdrotz. Szépségápolás nagy­
ban, burleszk 2 felvonásban. — Magyar 

és Fox Híradó.

veszx:-
szekednek, de a használt kifejezések­
re nem emlékszem.

Bálint József volt a következő tanú.
— Azt mondták Lusztig mázsájáról, 

— vallotta —, hogy rossz és Beré­
nyi főszámvevő ur hivott be, hogy’ néz­
zük meg együtt a mázsát. Mialatt trafi 
a mázsával bajlódtunk, ők szidták egy­
mást, de hogy miket mondtak, azt már 
nem tudom.

A per koronatanúja, Győri János, 
a következőket mondta:

— Mándokival együtt elmentünk 
Lusztighoz a 35 pengőért. Baromfit 
adott el neki Mándoki, de Lusztig nem 
fizette ki neki az egészet, hanem azt 
mondta, hogy az üzletben megkapja 
a 35 pengőt. Félnapig vártunk a pénz­
re. Ezalatt Mándoki észrevette, hogy 
rossz a mérleg és azt mondta a nagy­
ságának: »Legalább ne a szemem e- 
lőtt csaljon!...« Erre a nagysága kia­
bálni kezdett, hogy ne rontsa itt az 
üzletet, menjen ki, maga semmiházi. 
Ekkor mondta Mándoki, hogyha még-

Magyar hét után is megma- 
1 radnak leszállított áraim

karácsonyig,
amiről minden vevő egy próba- 
vásárlással meggyőződhet.

Xäi férfi és női szövetet
vásárolnom, amit minden vevőnek saját érdeke kihasználni, mig a kész­
let tart. — Továbbá felelősség mellett ajánlom kipróbált jóminőségü 
kelengye vásznaimat, állandóan raktáron tartok ágy és asztal té­
rítőkét, plüss garnitúrák, posztó és berlini kendők, zefirek, fla­
nel!, bársony és selymek, füg- 
gőnyö^, szőnyeg és linoleum, iszieiene
női- és férfi trikók stb. stb. SchwafCZ Antal.

Hogyan is készül a jó finom, házi likőr t
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki njaga készíti el odahaza a likőrjét. Sokan, akik még nem csináltak, azt hiszik,, 

hogu azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Kristó-ggógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg Kköressendát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármily más Ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél1 liter vizet összefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáön- 
tünk 3 deci tiszta szeszt s azután az essend át. így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlaton a likőrt már most elké­
szíteni mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essentia jó zamaitu legyen, ezért mi 
fl városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk. ' X *, * I *; 1 •» ♦'
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egyszer ezt mondja, hát úgy odavágom 
a libák közé. hogy szétmálik.

_ Kire értette? Ki maiik szét, a
libák, vagy ez a jó asszony? — kérdi 
a bitó. *

— A nagysága — válaszolja Győ­
ri János.

Közben Lusztigné folyton izgatot­
tan közbeszól és egyszer elkeseredet­
ten kifakad:

— Itt szóhoz sem lehet jutná!
— Maga nem tud szóhoz jutni? 

— inti le a bíró. — Hiszen én nem 
tudok beszélni maga miatt!

Győri János a kővetkezőkkel fe- 
§ jezi be a vallomását:

— Azt mondta Lusztig a mind­
szenti vásárban, hogy ő megnyugszik, 
ha Mándokit legalább annyira bünte­
tik meg, amennyire őt büntették a má­
zsáért.

A bíró békéltetni próbálja a fele­
ket. Az'ügyvédek is a lelkűkre beszél­
nek. Mán doki kijelenti, hogy hajlan­
dó kibékülni, de Lusztigné ragaszko­
dik ahhoz, hogy Ítélettel nyerjen be­
fejezést az ügy. Erre Lusztigné ügy­
védje hirtelen feláll, összeszedi az ak­
táit, bejelenti a bírónak, hogy lemond 
Lusztigné képviseletéről és elhagyja a 
tárgyaló termet.

A sikertelen békéltetési kísérletek 
után a bíróság kihirdeti az ítéletet. 
Úgy Lusztignét, mint Mándokit bű­
nösnek mondja ki becsületsértés vét­
ségében, de mindkettőnél mellőzi a 
büntetés kiszabását. Mándoki rögtön 
bejelenti, hogy megnyugszik az Ítélet­
ben, azonban Lusztigné nem akar be­
lenyugodni :

— Legalább bocsánatot kérjen tő­
lem! — követeli. Végül azonban meg­
gondolja a dolgot és általános derült­
séget keltve kijelenti:

— Na. egye meg a fene, meg­
nyugszom.

Temesvár^ Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22,________Telefon: 22.

Búzát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Sálit Briten KORFII, LISZT is min- 
denféle DIM állandóan kapható.

3 pengő
részletre családi, 

szabó, cipész
varrógépek
gyári áron, 12 évi 

jótálással
Régi használt varrógépet 

veszek és becserélek.

Széchenyi ucca 57 sz.

Raktárunk |

átszervezése folytán
összes raktári készletünket 
feltűnő olcsó áron árusítjuk 1

Szőrmebnndák, mindennemű 
szőrmézésre alkalmas prémek,

őszi-, téli és tavaszi köpenyek,
kosztflmők, szövet és selyemruhák.

Báli és estélyi tollettek.
Háziruhák, pongyolák, blúzok, 
gyermekköpenyek, szövetmara­
dékok még eddig nem tapasztalt 
olcsó árakon kerülnek eladásra.

Kúp Gyula és Társa Rt.
cs. és kit. udvari szállító cég női divatáruházának összes helyiségeiben

Szeged

Izgalmas per egy tanyás feleségének 
bántalmazása körül

Pénzkölcsönt
közvetitek szántóföldre: hosszú lejá­
ratú teljes kifizetésű törlesztéses köl­
csönt évi 8-94 °/o tőke-kamat törlesztés­
sel, bélyegmentes bekebelezés és stornó 
dij nélkül való visszafizetés mellett, 
házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb 

kamat mellett
TOÜLER LflZfiR

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Tegnap délelőtt fordulatokban és 
izgalmakban bővelkedő bűnügyet tár­
gyalt a büntető járásbíróság. Varga 
Imréné volt a vádlott és az volt ebene 
a vád. hogy június 6-án úgy megverte 
férjével együtt tanyásuknak a felesé­
gét, Vincze Andrásnét, hogy a 19 esz­
tendős asszony, aki akkor másállapot­
ban volt, a verés következtéién abor- 
táit.

Varga Imréné tagadta a vádat. 
Hangoztatta, hogy csak védekezés köz­
ben ütötte meg Vmezénét, de ettől 
semmiesetre selm keletkezhetett na­
gyobb baj. Egész sereg tanút vonul­
tatott fel a vád és a védelem, i Szabó 
Ferenc, aki Vargáékkal szomszédos ta­
nyán lakik, a következőiket, vallotta:

— A feleségemtől hallottam, hogy 
Vargáék nagyon megverték Vinezénét. 
aki aznap este még át is üzent értem, 
hogy vigyem be kocsin a városba. Csak 
másnap tudtam bevinni, mert akkor 
este nagyon szakadt az cső. Mikor más­
nap bevittem az orvoshoz, folyton ar­
ra kért, hogy lassan hajtsak, mert a 
rázástól fájdalmai vannak. Találtam is 
az ülésén egy ruhát, amely csupa vér 
volt és azt be is vittem a doktor urnák.

A kezelő orvos elmondja,, hogy 
megvizsgálásakor Vinczéné panaszko­
dott neki. hogy Vargáék megverték, 
azt azonban nem tudta megállapítani, 
hogy az abortusz tényleg a verés kö­
vetkeztében történt-e. Ha a verés előtt 
nem volt vérzése, akkor feltétlenül a 
verés miatt történt az abortusz, de ha 
vérzése előbb volt, akkor ettől függet­
lenül következett be. A gyógyulás 12 
napot vett igénybe.

FEUl
gabona 1 
szentes, 

Telefon: 2fi I

Bnzdi]
zabot,

hl
b<

napi
és más 
legmagd

Kiváló minj 
vés és mon 

kíilfj

te
minden md 

csóbb ni

Mada Mihály né azt vallotta, hogy 
Vinczéné panaszkodott neki, hogy Var- 
gáné megverte, de közvetlenül nem tud 
semmit. Perdöntő volt és fordulatot je­
lentett Szabó Imrének és feleségének 
vallomása. Szabó Imre a következőket 
mondotta:

— Vinczéék nálunk laktak, miután 
Vargáék tói elköltöztek. X inezéne a ve­
rés után a következő héten nálunk ka­
pált. Én is végighallgattam, mikor a 
feleségemnek elmondta XTnczéné, hogy 
a verés éppen jókor jött, mert mar ,a 
verés előtt pár nappal volt vérzése, 
most tehát elment az orvoshoz és »biz­
tos nyerése van«.

Szabó Imréné ugyanígy mondot­
ta el:

— Junius 10-én jött hozzánk ta­
nyásnak. Nem, feküdt egy napig sem, 
sőt a következő héten kapált is. Elmon­
dotta nekem, hogy ez a verés nagyon 
kapóra jött, mert volt vérzése már há­
rom nappal előbb, de most orvosnál 
volt és biztos nyerése van.

Még néhány tanú is igazolta, hogy 
Vinczénének nem a verés következté­
ben támadt a vérzése, hanem mór né­
hány nappal előbb. Az ügyvédek iz­
gatott hangú szóiharca után a bíróság 
felmentette Varga lm rétiét a súlyos 
testisértés vádja alól és csiak becsület- 
sértés vétségében mondta ki bűnösnek, 
amiért 6 napi elzárást helyettesítő 3° 
pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ügyész 
és Vargáné megnyugodtak az Ítélet­
ben. ellen heti Vincze Andrásmé ügy­
védje átvette a vádat és felebbezést 
jelentett be a törvényszékhez.

Rádil
Csütörtök, nov

9.30: Hírek. 
12: Déli h 

lomból.
1: Pontos 
12.20: Z 

Keringök. 2. T 
2.30: Hírek,] 
4: Magyar 

esős: Elhunyt 
5.10: Rád: 

egyházi énekek; 
gyarok fénye; 
Cedlia-énekkar. 
nagy. 2. Konekj 

adása: A fűtés 
házi énekek: 
Nyújtsd ki 
A bánhidai vili 
tán mérnök éli 

6.20: Szór 
verseny.) 1- ^ 
2. Waldteufel: 
tart: Remete 
bér: Felhívás ki 

7.25: A f
adássorozata, 
olvasása: L'ai# 
(A magyar 

8.40: Az
túr egyesület
Sz. Zsögön L 
János, Kofái 
áriája a Trau
a Turandotbói.
b) Bocheri«: 
manza di M$ 
műből; b) Leo» 
című data®» 
verseny. 5/ 8 
Noseda: Pír«5
6. Popper: Gr
stein: Die Tri
c) Lavotta: 'P

10: Pont'] 
10.15: A| 

gyári Imre 6 
senye.
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A legnagyobb takarékosságra van szükség 
a városi gazdálkodásban

A városi házipénztár háromnegyed évi forgalmának tanulságai.
A hétiön megtartott képviseli öté s- si költségének háromnegyed része, ami

tületi közgyűlésen bemutatott számadá- i 
sok szerint a városi házipénztár bevételi j 
forgalma ez év szeptember végén 893 j 
ezer 910 pengő 88 faliért, kiadása for­
galma pedig 962 ezer 707 pengő 71 ; 
fillért tett ki, amely forgalom az 1928. i 
évi szeptember 31-iki állapot szerint j 
68 ezer 796 pengő 83 fillér túlfizetést I 
eredményezett.

Bevételek a rendes előirányzatból: | 
Az idei költségvetés I—VIII. csoportja i 
alatt 609.799.91, városfejlesztési köl- ; 
csőn bői 100.000, átmeneti kölcsönből 
44.000, tanyai! iskolák építésére állam- 1 
segélyből 43.400, átfutó kezelésből ' 
96.710, vagyis összesen 893 ezer 910 
pengő 91 fillér.

A bevételi előirányzat a jóváha­
gyott költségvetés szerint 886 ezer 812 
pengő 95 fillér. Ennek háromnegyedévi 
hányada 655 ezer 109 pengő 72 fillér. 
Igv tehát a háromnegyedévi bevétel 
53 ezer 309 pengő 81 fillérrel kevesebb, 
mint amennyire szeptefmlber 30-ig a vá­
ros joggal számíthatott volna.

A bevétel elmaradásának az az 
oka a tanács közgyűlés elé terjesztett 
jelentése szerint, hogy »a város 
egyes nagyobb tételű bevéte­
lénél nem éretett el a kívánt 
eredmény, sőt olyan elmara­
dás mutatkozik, hogy annak 
év végéig való kiegyenlítése 
nem is remélhető.«

Nagyobb bevételi elmaradások: A 
hivatalos eljárások után várható bevé­
teleknek 6.520, a vigalmiadóból 5.000, 
borfogyasztási adóból 20.282, végrehaj­
tási költségekből 5.668, vágóhídi dijak­
ból 6.133, ut- és járdaépítési hozzá­
járulásból 16.000 és egyéb apró elő­
irányzati összegekből 5.000 pengő.

A kiadások háromnegyedévi há­
nyada megfelel a költségvetésben elő­
irányzott összegek háromnegyedévi há­
nyadának. — Ezek: Az idei költség- 
vetés I—VIII. csoportja alatt felvett 
658.778.61 pengő, a városfejlesztés cí­
mén előirt 203.623.12 pengő, az átme­
neti kölcsön visszafizetésére elszámolt 
40.000 pengő és az átfutó kiadás 
60.305.98 pengőt kitevő összege, vagy­
is összesen 962 ezer 70J pengő 71 fillér.

Ezen kiadásokhoz még feltétlenül 
hozzászámitandók azon összegek, ame­
lyeknek kiegyenlítését a felsőbb ható­
ságok állandóan sürgetik és amelyek­
nek a kiegyenlítése eddig csupán azért 
maradt el, mert nem volt rá fedezet a 
városi pénztárban. így esedékes lett 
volna szeptember 31-ig megyei hozzá­
járulásban 23.075 pengő és az átkelési 
útszakaszok 1926—1928. évekre járó, 
pót költ ségvetésileg biztosított fentartá-

szintén elég tekintélyes összeget, vagy 
is 16.851 pengőit tesz ki. ,

Hogy a házipénztári naplónak év 
végén való lezárása átmeneti kölcsön 
igénybevétele nélkül végrehajtható lle­
gyen, a tanács a legnagyobb mértékű 
takarékosságra és a künlcvőségek Eg­
eréi yesebb behajtására utasította nz elő­
adókat. Az errőil szóló bejelentést a 
képviselőtestület jóváhagyólag vette tu­
domásul és abban is megnyugodott, 
hogy a város nehéz anyagi helyzetére 
való tekintettel a mérnöki hivatal is be­
szünteti esetleg a költségvetés keretén 
beiül engedélyezett munkálatokat.

Tisztelettel értesítem a nagyér­
demű vásárló közönséget, hogy
Kurcaparti-ucca 41 szám alatt

szatócs-üzletet nyitottam,
hol fűszert, rövidárut, vasárut, 
terményeket és tűzifát állan­

dóan raktáron tartok. 
Tegyen egy próbavásárlást és 
győződjön meg áruim jámlnősé- 

géről, olcsóságáról.
Ezúton kérem a vásárlóközönség szives

S?«Traubert Mar £•
Uj sütöde megnyitás.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség

S&,tS£ Teimtü-ro 1 sz. alatt
ni satődémet
naponta reggel 8 órakor. Saját őrletéstl kitűnő 
minőségű lisztet, korpát és darát állandóan 
raktáron tartok és olcsó napi áron árusítok, 
valamint saját készítésű párkorpa nagybani 
és kicsinyb.:ni el dás.t. Kitűnő minőségű házi 
kenyerem a piacon is árusítom. Szives párt-
fogiat kér: Q|,jj|| HHflUj

2-40
220

egy kilogramm zsírnak való 
szalonna

egy kilogramm sertés hús

Élősertést legmagasabb napi áron vá­
sárolok.

Papp István
hentes és mészáros 

Br. Harucker-ucca 17 sz.

Rádió készülékek, hangsa-
_______ _____í lök, lám­

pák, kristályok, összes rádió alkatrészek raktá­
ron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió sze-

BStSÄSSS legjatápsabbaii
ŐZT. IROLnáR LftSZLÓIZÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imp- 
ucca 3 szám. K1SPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ. 
— (Két ügyes tiu tanulónak felvétetik,) —

PALOTATOl ;g. , 
KUNYHÓIG

DjANAjOgOjjggI
Harminchat és huszonnégy 

százalékos késedelmi kamat
Megszüntetését sürgették a parlament­

ben.
A parlamentben szóbakerült, hogy 

a forgalmiadó után 36 és a betegpépz- 
tári járulék után 24 százalék évi ka­
matot szednek be a hatóságok.

Amikor még nepn volt stabil pén­
zünk és a romló korona mellett súlyos 
megkárosítását jelentette a hitelezőnek 
az adós fizetési késedelme, jogos é# 
méltányos volt az ilyen abnormális ka­
matok követelése. De ma, almikor már 
aranyértékü pengőben teljesítjük a fi­
zetéseket, nemcsak anakronizmus, ha­
nem legnagyobb mértékben igazságta­
lan is a 36, vagy a 24 százalékos ké­
sedelmi kamat és se hogy sem fér ösz- 
sze a kormánynak azzal a programjá­
val, mely a vidéken még itt-ott előfor­
duló 15—16 százalékos uzsora letöré­
sére irányul.

Hihető, hogy e felszólalások után 
a kormány enyhíteni fogja a késedel­
mi kamatlábat.

Rizsbdsdt
tíz fajta minőségben

meglepd olcsón ndsírolhat
Schultzndl

a posta mellett

Csemege Édes és félédes papri­
kámat, szavatolt tiszta rostáit 

borsom ajánlom

Gyászrahák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

_ .. . — ^ Am VÁtoTor '■    ——   .  .   Porosz szilé­
ziai Jupiter

és kétszer 
mosottzlal Jupiter —" ——----------- --------- --------

KÄab4ny4" légszeszgyári koksz SgMBSif le,epen ÄÄ
Előlegyezni és megrendelni lehet Erzsébet-téri közd. Irodában és Pauzár Józsefnél fatelepünkön, Klauzál ucct 19. Telefon 35.

*7
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Elítélteti bárom soffárt vigyázat­
lan hajtás miatt

A rendőri büntetőbiró tegnap há­
rom soffőr fölélt ítélkezett. Mind a hár­
man vigyázaton hajtással vo.tak \ á- 
öolva. Az egyik tulajdoniképen nem is 
volt soffőr, hanem egy motorkerékpá­
ros kereskedelmi utazó: Vass Miklós, 
budapesti üzletszerző. Május 6-án oly 
vigyázatlanul vezette motorbioiklijét a 
Kossuth uccán, hogy a Petőfi szálloda 
előtt felszaladt vele a gyalogjáróra. 
Szerencsére a járókelőknek nem történt 
semmi bajuk, ellenben egy élőfát tönk­
retett a kerékpár. A rendőrbíróság vi­
gyázatlan hajtásban mondta ki bűnös­
nek Vass Miklóst és az enyhitó kö­
rülmények figyelembe vételével 12 pen­
gő pénzbírságra Ítélte.

Szmtén budapesti lakos volt a má­
sik vádlott, Karlik János soffőr is. Már 
majdnem egy esztendeje, január 14-én 
történt, hogy dr. Purjesz János városi 
főügyész a vármegyeilázáról át akart 
jönni a városházára. Ugyanakkor a li­
get felől jött egy autó az úttesten olyan 
vad iramban, hogy egy hajszálon mú­
lott, hogy dr. Purjesz főügyészt el nem 
ütötte. Az autó vezetőjét, Karlik János 
soffőrt tegnap sebes hajtásért vonta 
felelősségre a büntető rendőrbiró és 16 
pengő pénzbüntetésre itelte.

A harmadik vádlott egy szentesi 
soffőr volt: Zádori Jenő. Junius 9-én 
teherautót vezetett a csongrádi utón. 
A szivattyútelep közelében összeütkö­
zött egy másik autóval. Szemközt kö­
zeledett egy autó és előtte is haladt egy 
másik. Meg akarta előzni az előtte ha­
ladó kocsit, de nem várta meg, mig a 
szemközt jövő elhalad, hanem a két 
kocsi közé hajtott. Szerencsés kimene­
tele volt ennek az összeütközésnek, 
mert emberéletben nem esett kár. El­
lenben az előtte haladó kocsit alapo­
san össze rongálta. A rendőri büntető- 
bíróság Zádori Ernőt ezért a soffőrvir- 
tusért 5 napi elzárást helyettesítő 40 
pengő pénzbüntetésre ítélte. Zádori Er­
nő túlsúlyosnak találta az Ítéletet és 
enyhítésért megfelebbezte.

»Hangba«
Szövetkezeinél

uj töltésű borok, ásványvizek, min­
denféle fűszer és gyarmatáru, len­
cse, sárga és zöldborsó, maroni, 
teasütemény, kolbász házizsir, sza­
lonna és szép rózsabnrflonga

legolcsóbb árban
szerezhető be.

Rum 1 liter......................... P ^-20
Siller bor nagyon jó minőségű 1 l.P 100 
Egy kilogramm zsir . . • P 2-90 
Nagyon finom teasütemény 1 kg. P 4 90

Száraz-, molgos- ős

nyersbőrt
napi áron vásárol,

szerszámnak és csizmának való boksz- 
bőröket legolcsóbban kikészít

CSERIM UNTUL tímár, Szeder Imre 
ucca 7 szám.

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
árban

SZRHIOSKQZIHÉI.
vásárolhat 

Kossuth ucca 17 sz.

Kávét
jót és olcsón 
vehet

Gyarmatinál
a mozi mellett

Állandóan friss pörkölés. 
Ugyanott minden más fű­
szer és háztartási cikkek is 

a legolcsóbbak.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.
TELEFON: 

103. •• SZENTESI TELEPE. vásárhelyi 
ucca

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra.

ÖKÖL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

iBBkiválúbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható. 
buzhvésArlAs mflsfls Arakor.

Megfő a tojás a karcagi 
kút vizében

Dr. Pávai-Vajna Ferenc f©geoló­
gus Debrecenből Karcagra érkezett s 
onnan autón egyenesen a berekbeli fu­
ratások helyére ment. Jelenlétét szük­
ségessé tette, hogy a múlt szombat 
óta állandóan erős gáznyomás észlel­
hető, úgyhogy mindenre elkészülve, a 
cső végére az elzáró sisakot is felsze­
relték.

A fúrás már 1224 és fél méterig 
haladt le s valószínűleg nem is mennek 
tovább. Kiképzik a gázkutat, ha ahhoz 
a pénzügyminisztérium is hozzájárul.

Az iszapon át feltörő viz 82 fokos 
meleg, erősen sós, jód és bróm tartal­
mú. így lent a mélyben aligha van 
100 fokon alul.

Most a gizkut kiképzése, illetve 
momentán a csővezeték kitakarítása fo­
lyik. Ugyanis 1224 métertől egész 1174 
méterig a cső eliszaposodott. Odalent 
azonban a viz oly meleg, hogy a cső­
ben leeresztett burgonya, tojás meg­
főzve jön fel. Már pedig azt tudjuk, 
hogy a burgonya 100 fok melegnél fő 
csak meg. Leeresztettek a csőben egy 
darab szalonnát is, ez teljesen megsülve 
került ismét felszínre.

Hirdetmény.
Vincze Erzsébet örökösei tulajdo­

nát képező alsóréti tanyásföld, közvet­
len a Széchenyi ut mellett, eladó. Alku 
megköthető dr. Purjesz János ügyvéd­
del.________________ ______________7464

Szentes város árvaszékétőfl.
4602—1928. szám.

Hirdetmény.
Fenti számú határozat folytán köz­

hírré teszem, hogy a magyar állam­
adóssági címletek (hadikölcsönkötvé- 
nyek) tulajdonosainak támogatása tár­
gyában kibocsátott 265.000/1928. B. M. 
sz. belügyminiszteri rendelet végrehaj­
tását Szentes város árvaszéke megkez­
dette.

A támogatás iránti kérelmek 1929. 
évi február hő 28. napjáig terjeszthetők 
elő az árvaszéknél (városháza ,58. és 60. 
sz. szobában) a hivatalos órak alaitt.

Támogatásban részesülhetnek azok 
a hadikölcsÖnkötvény-tulajdonosok, a-
kiknek kötvényei 1918. évi október hó 
31. napján valamely gyámpénztár keze­
lésében állottak és pedig tekintet nél­
kül arra. hogy a tulajdonosok ezidő sze­
rint gyámhatóság alatt állanak-e, vagy 
sem.

Figyelmezteti az árvaszék a jelen­
leg is gyámhatóság alatt álló szemé­
lyek (kiskorúak és gondnokoltak) tör­
vényes képviselőit, gyámjait, illetve 
gondnokait, hogy amennyiben képvi­
seltjeik nevében a támogatás iránti ké­
relmet kellő időben ellő nem terjesz­
tik, mulasztásukból képviseltjeikre há­
ramló károsodás megtérítése iránt a 
fentálló jogszabályok értelmében fog 
eljárni.

Bővebb felvilágosításokat a nyil­
vános helyeken kifüggesztett hirdet­
mények, valamint a városi árvaszék és 
a városi számvevőség nyújtanak.

Szentes, 1928. évi november hó 19- 
Dr. Szabó Zoltán s. k. 

h. árvaszéki elnök.
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20.

itt és 
itó.

gvakat a 
apiáron

I.

avidéki cső- 
amint prima

kapható.
legol-

ítisor
Budapest, 555.6

egyetemi temp-

lőjárásjelentés. 
tscny. 1. Poldini: 
jyermekdarabok. 

rarak.
kir. gazd1. főtana - 
. ink.
Egyetem. 1. Régi 
nt István; b) Ma­
vagy. Előadja ra 

Bardos Lajos kar­
it. egy. tan. elő- 
Igok. 3. Régi egy­
nek plántálója; b) 
Időszerű kérdések: 
nt. laszgallner Zol-

tR. (Zenekari hang- 
" Vilmos, megnyitó.

!, keringő. 3. Mail-

1
 egyveleg. 4. We-

igyi Társaság elő- 
frandamyelvü fel­
ír avers les ages.

ás Zene- és Kul- 
Közrem-üiködmek: 

György dr., Scholz 
>1 Verdi: Leonora 
'ucoítü: Lin áriája 
Wo: Intermezzo;
G a) Puccini Rö­
pkémé című ddl- 
S!) ária a Baj azz ók 
■Saens; Gordonka- 
feö ősz van; b) 
Hienzl: Lilom'szál. 

7. a) Rubin- 
Ei mondanám;

^k, időjárás.
-jagyszálóbői Ma­
rának hangver-

NAPIHIREK
Csütörtök, november- 29. Róni. kath.: 

Szaturnin. Protestáns: Noé. — Nap kél: 7.24 
órakor, nyugszik: 4.13 órakor. — Hold kél: 
6.2 órakor, nyugszik: 10.0 órakor.

Időjárás: Változékony, hü/vös idő, kisebb 
lecsapódásokkal.

_ Házasság. Dr. Bécsi Vilmos orvos és
Balogh Macza folyó hó 27-én tartották es­
küvőjüket a helybeli róm. kath. templomban.

_ Dr. Dolmányt Ernő fogadtatása. A
világhírű magyar zongoraművész, dr. Doh- 
nányi Ernő, aki tegnap este féli 6-kor ér­
kezett városunkba, ünnepélyes fogadtatásban 
részesült az állomáson. Á fogadtatáson meg­
jelent dr. Csergő Kámty alispán, dr. Né- 
gyesi Imre polgármesterrel az élen a városi 
tanács, a hatóságok vezetői, a kulturegye- 
sü'et és óriási közönség. A vonfaltból le­
lépő nagy művészt a közönség lelkesen meg­
éljenezte és da-. Négyes! Imre polgármester 
a város polgársága nevében; nagy beszéd­
del üdvözölte. Azután a kulitur egyesület fe­
hér krlzanténumokbói és óriási szegfüvekből 
álló csokrát nyújtott át dr. Dolmány i Er nő­
nének dr. Lakos István. A művészt és fe­
leségét óriási kocsisor kísérte a Petőfi szál­
lodához. Az első kocsiban foglal helyeit dr. 
Dohnányi Ernő a polgármesterrel, a máso­
dikban dr. Dohnányi Ermöné üit dr. Csergo 
Károly alispán jobbján. A szállodába érkez­
ve, dr. Dohnányi első útja a színházterembe 
vezetett, majd felségével együtt lakosztá­
lyukba vonultak vissza.

_Halálozás. Kedden délután temettek el
a bánomháti temetőbe Puskás Mátyás 52 
esztendős kőmivest, akit a harctéren szer­
zett betegsége vitt a sírba. Az e.ihunyt, 
akiben Puskás János államrendőrsegi detek­
tív testvérbátyját gyászolja, négy árváit ha­
gyott maga után, akik közül a legidősebb 
9 esztendős. A kisgyermekeik édesanyját szin­
tén csak néhány hónappal ezelőtt, ez ev jú­
lius 29-én temették el.

E hijasodásnál, köszvényncl és cukorbe­
tegségnél a természetes »Ferenc József« ke- 
serüviz javítja a gyomor és belek működését 
és előmozdítja az emésztést. Az anyagcsere- 
bántalmak gyógyító eljárásainak több kutatója 
megállapította, hogy a Ferenc József víz kúra 
nagyon szép eredményhez vezetett. Kapha­
tó gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben.

— Iparengedély ügyek. Fabrik Gusztáv 
Kasza ucca 2, ablakos vandorraira kert én­
ei edéM. — Női szabóáipar üzésére jogoato 
ipa-igazolványt kért Schváb Lipótne Hor­
váth Gyula ucca 25. — Szatyko József Stam­
me,- Sándor ucca 36, sütőiparra kert enge­
délyt.

A 8 éves Babos Éva primadonna játssza 
a főszerepet az Iparos Nőegület dromb« 
5-iki és 6-iki gyermekeloadásán. Állandó táb­
lás házak a Terézköruti Színházban, mikor 
ez a gyermektársülat játszik. Jegyek e 
válthatók Virágos F. Ferenc divatáru üz­
letében. .

— Tuuktolvajok garázdálkodnak Héked- 
UJtelepen Az utóbbi időben mind gyakrab­
ban történtek baromfitolvajlások a Hekcdi-uj- 
telepen. Tegnap is bejelentette Szabó Antal- 
né (Hékédi-Ujtelep 1) a rendőrkapitányságon, 
hoau az elmúlt éjjel tolvaj járt az udvara­id ahonnan két tyúkot és egy kakast ev« 
magával. A rendőrség a tyuktolvajok után 
a nyomozást megindittotta.

Legújabb táncintézet a Felsőpárton (Ki- 
szeiy, ^Bercsényi ucca 89) Palotai P. Tibor * 
budapesti színházak táncmestere es Sándor 
Vilmos budapesti tánctanár személyes tamtása 
mellett naponta. Vasárnap este zenekaros 
táncest. Márciusig nyitva.

- Visszakapta gépjármüvezctoi igazo^-
vánuát A kir. ítélőtábla B. 1852/10 192 .
számú "végzésével ifj. Bélteki 13976
daoesti m kir. államfőn diorseg altál 1397b. 
szám alatt kiállított gépjármüvezeta |azol-
ványának azonnali visszaadiasad lendelte el.
Eszerint ifj. Bélteki János továbbra is aka 
dálytalanul vezetheti az összes gépjármüveket.

— Elitélték lopás miatt. Egy szentesi ud­
varos, a 18 esztendős Nagy László i bűn­
ügyét tárgyalta tegnap a büntető járásbíró­
ság. Kihallgatásakor Nagy László születési 
helyéül Zemplénmegyét jelölte meg, a közsé­
get azért nem tudja megnevezni, mert szüei 
akkoriban Zemplénben voltak kubikmunkán 
és a tartózkodási helyük közelében nem volt 
község. Az volt a vádi ellene, hogy Hátai 
Erzsébettől ellopott egy d'lót, egy törülkö­
zőt és egy pár lábszárvédlöt. Nagy iLásziö 
azzal védekezett, hogy az ollót nem vitte 
el, a lábszárvédő az ó tulajdona volt, mert 
az ő csizmája szárából vágták le, a törül­
közőt pedig azért vitte el, mert a saját ma­
gáét nem találta meg. A bíróság lopás vét­
ségében mondta ki bűnösnek Nagy Lászlót 
és az enyhítő szakasz alkalmazásával 2 napi 
elzárást helyettesítő 15 pengő pénzbüntetés­
re Ítélte. Az ítélet jogerős.

— Nyugdíjaznak egy 40 éve szogáló 
városi utászt. Móra Ferenc utász 1889 ja­
nuár 1-én lépett a város szolgálatába, tehát 
az Idén december 31 -én tölti be városi szol­
gálatának 40-ik esztendejét. A városi szám­
vevőség az érvényben lévő rendel etekre való 
való hivatkozással tegnap előterjesztést tett 
a tanácsnak Móra Fereni: nyugdíjaztatasa 
iránt.

— Csongrád vármegye Vitézi Székének 
szentesi járása dec. 8-án este fél 9 órakor 
műsoros kulturestet rendez. Megnyitó besze­
det tartja dr. Négyesi Imre Szentes város pol­
gármestere. Közreműködnék vitéz Végh Kál­
mán budapesti színtársulata és Orbán Sándor 

! dalénekes. Belépőjegy 1 pengő 50 filter, Já- 
1 lóhely 50 fillér. Előre váltható vitéz Mateffy 

Dezső dohány nagytőzsdéjében. Névre szó­
ló meghívó nem lesz kibocsátva.

Dr. Papp Gábor szülész-nőgyógyász, v. 
Hűi klinikai orvos rendelését Páva ucca 10. 
szám alatt megkezdette. — Rendel délelőtt 
8_10-ig, délután 3—4-ig.

A Kistőkei »Gazdakörben« a tánciskola 
december 4-én, kedden este megkezdődik. 
Vasárnap este zenekaros est.

__ Felfakadt a viz a városi kertészház
pincéjében és az üvegházakban. A városi 
főkertész tegnap bejelentette a tanácsnak 
hoqu a malmok alatt elhúzódó Vecserv-fok 
csatornázása elmaradt, mert a társulat azt 
más helyen, a város alatt hajtotta vegre. Ez 
a csatorna a malmok vizének a levezetesere 
szo'gál A Széchenyi Gőzmalom a múlt he­
ten ' a társulat beleegyezésével a csatornát 
mindkét végén betonfalti ekeke&zt*. Ez­
által a víz 120 centiméterrel emelkedett a 
réqi szintje fölé és ez okozta, hogy a ker­
tészház pincéjében és az üvegházakban is 
felt akadt a víz. A városi főkertcsz ibeadya- 
nyában sürgős orvoslást kér a tanácstól.

A Gőzfürdő pénteken megnyílt.

_ Köszönetnyilvánítás. A Keresztyén 
Leányegyesület a kórház beteg gyermekei ré­
szére két csomag süteményt adományozott.
A nemesszivü adakozóknak ezúton mond Kö­
szönetét a kórház igazgatósága.

Meghívó. A Szentesi Téglagyári Munká­
sok 1928. évi december hó 9-én a Il-ik 
48-as Népkör összes termeiben 1 pengő 2U 
fillér belépődíj mellett este 8 órától réggé. 5 
óráig tartó jótékonycéhi táncmulatságot ren­
deznek, melyre a mulatná vágyó ifjúságot tisz­
telettel meghívja a Rendezőség.

Táncolni csak Kissék elsimert intézetében 
tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár maga 
eszközli. Olcsó tandíj. Beiratkozás bármikor 
Tóth József ucca 17.

— A hajó vontatás fuvarozásnak tekin­
tendő-e? Egy községi elöljáróság megkere­
sésére közölte a szegedi kereskedelmi es ípar- 
kamajra, hogy tudomása szerint semmiféle 
olyan .rendelkezés, amely a fuvarozást a ha­
jóvontatástól elválasztaná, nincs. Mégis ab­
ból a körülményből kiindulva, hogy a foglal­
kozások rendszeres összeállításáról szóló ke­
reskedelmi miniszteri rendelet fuvarozásnak 
a közutakon vailő teherszállítást minősíti es 
a gyakorlat is ezt a felfogást telte magaevá, 
véleménye szerint a hajóvontatás külön fog­
lalkozási ágnak tekintendő/ amelyre külön 
iparigazolvány váltandó,, illetőleg a megtevő 
iparigazolvány erre tiböviitendő.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerősök­

nek, jóbarátoknak és jószomszédok­
nak, kik szeretett jó feleségem, drá­
ga jó édesanyánk, szeretett nagy­
anyám, jó testvérünk és kedves ro­
konunk

Burkus Jánosné
szül. Szétesik Regina

f. hó 26-án történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, mérhetetfien bá­
natunkon részvétükkel enyhítem 
igyekeztek, valamint mindazoknak, 
kik drága halottunk ravatalára ko­
szorút és virágot helyeztek, ezúton 
mondunk fájó szívből jövő hálás kö­
szönetét.

Külön mondunk köszönetét Tóth 
Gyula temetkezési vállalkozó urnák 
a temetés pontos és Lelkiismeretes 
elrendezéséért.

Szentes, 1928 november 28.
A gyászoló család.

Soós-ucca 16 sz. ház,
melyben 40 éve jómenetelü 
üzlet van, szép modern úri 
lakás, villany és vízvezetékkel 
sürgősen eladó. — Értekezni! 

Kulcsár Ferencnél, Piac tér.

• —______ —______________ - Cí*' mo“téliTzÚkségletét*8rezon”eiőtti olcsó áron._

Divat nói hócipő 10 - P-tój Nój^pó^ P-tól

PoStó cipó gumitalppal . 6-50 P-tól Fi* «|! “ál 30 - P-tól
Újdonság amenka, gunucsmma Kit pulóverek, mellények 8 - P-tól

erős strapa ™!nák párodként I mm busáért Imphatók.

HOfFMMIH HUM És flfl áruházában Santi». Hanss hát. *

^glj)

ütése ^

ifJOi

Í5o,
Ilgdrlrózsa
Klrdlsrózsa

és Ella

Fbubp Lajos burgonya üzletében
\6 és olcsó burgonyát vásárolhat, 

üanantételben és viszonteladáknak árengedmény!
” . . i\ 1 uthArániift temnlom táblában.Preis ház (Kossuth-ucca 7) Lutheránus templom lábjában.

y Oá

Woltmann
Krüger

Tafcarmdng

burgonyák
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YEAR
Automoblllsták!

GOOD
pneumatikok legkiválóbbak és meg­
bízhatóbbak, forduljon bizalommal 
rendelése végett bizományosunkhoz

CUtOSSRKANN LAJOS és FIA
céghez SZERTES. — Teíefonszdm 51.

goohJ5¥ear cot*- r>

— Szavalókórus a színházban. Vasár­
nap délután 5 órakor kezdődik az ,a szen­
zációs estély a színházban, amelyen Palotai 
P. Tibor fővárosi színházi balettmester szen­
tesi növendékei fogják művészi tudásukat be­
mutatni. Az estély egyik fő szenzációja egy 
olyan uj művészeti ágnak, a szavalókórus- 
nak bemutatója, amely még teljesen ismeret­
len vidéki színpadokon. A szavalókórust kö­
vetkező szentesi ■'.lányok fogják bemutatni: 
Bazsó Mária, Héjjá Borika., Lakos Sári, Mol­
nár Ikis, Kálmán Julia, Nagy Teri, Pintér 
Juci, Soós Teca, Tordai Jo'án, Vajda Vera, 
Czilczer Ági. Más művészi; számokban fellép­
nek: Cseuz Piri, Cseuz Márta, Elek Zsuzsi, 
Bárdos Pali, Bartha Lad, Fleischmann Mag­
da, Güicze Mártha, Vajda Vera. Gyarmat hl 
Olgi, Krausz Ági, Krausz Jucii, Lukáics Fe­
rike, Mo'nár András, Szittner Bori, Gyulai 
Ilus, Sabjanics Gizii, Szabó Éviké, Wein­
berger Klári, Lugossy Manci és mások. A 
valóban szenzációs művészi estélyre, amelyen 
a szentesi lányok és kisgyerekek fogják be­
mutatni komoly tehetségüket és művészi ní­
vójú tudásukat, — jegyek előre válthatók 
a Református Körben lévő tánciskolában dél­
előtt 11—12 és délután 3—7-ig.

— Orvosi magánmid iését továbbra is 
folytatja dr. Löwy Zsigmond, a Szentesi 
Kerületi Betegsegélyző Pénztár volt főorvosa 
és Derekegyháza község orvosai, akit Csöng- 
rádvármegye törvényhatósági bizottsága múlt 
havi közgyűlésén nyugdíjazott. Dr. Löwy 
Zsigmond Sarkad! Nagy Antal ucca 8 szám 
alatti lakásán továbbra is reggel 8—9 óra 
és délután 1—3 óráig tartja rendeléseit ma­
gánbetegek részére és fekvő betegeit, mint 
eddig, ezentúl is meglátogatja.

Zongoráim bárkit megtanítok naturalista, 
cigány módszerint, rövid idő alatt. Bővebbet 
Nagyörvény ucca 22.

Dobos, úri- és hölgyfodrász terme, br.
Harucker ucca 5. OndoláMs*, hajvágás, haj­
festés és manikűr.

Ingyen eresztjük be választható színek­
ben a súrolt testetlen padlóját a közkedvelt 
Linói kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik lakásában nem lesz por. 
2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schultcnál. (A posta 
mellett.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA EBNŐ

Elsőrangn fludrímdnga

kályhák
és minden kivitelű, használatban 

kiválóan bevált

tflharéhtflzhelgeh
kaphatók

Hozás és Lopták
lakatos mesterek Ref. bérházban levő 
üzletükben. — Használt kályhák uj 

bélelését vállaljuk.

Váltó és fortieses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitő és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

POLYA LAJOS
Telefon 85 Nyiri-közi üzlete. Telefon 85

Téli burgonya árajánlata a legjobb fajokból:
100 kg. I. rendű kék rózsaburgonya 18 P 
100 „ „ őszi „ 16 P
100 „ „ pehely burgonya 12 P
100 „ takarmány burgonya 9 P
Ezen árak díjmentesen házhoz szállítva ér­
tendők. Győződjön meg áruim minőségéről 

vételkényszer nélkül.
Egy tágas pincét központ közelében bérbe 

keresek.

Beaduányi terveket,
uj épületek építését, it- 
alahltísokat és javításo­
kat mérsékelt áron készít

Tihanyi László
kömüves-mester, Sarkadi N. Antal-utca 9 sz.

LUKACS Pál
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

Klauzál ucca 2 szám.
250 hold, melyből 60 szántó, sok épület­

tel, olcsón;
60 » közel a városhoz, teljes tanya­

készséggel;
32 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya; 
30 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya; 
17 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya 
32 » részletfizetésre;
12 » tanya nélkül, jó föld;
10 » kis épülettel;
10 » sok épülettel, elsőrendű föld;

7 » közel a városhoz, tanyával;
1 háziföld sürgős, Szent-Lászlón;
1 » Nagynyomáson;
2 szőlő lakással szépen bcáBitva;
1 szőlő lakás nélkül;
6 hold föld. Fele here, felle szántó;
1 ház tiz évi törlesztésre;
1 » nyolc évi törlesztésre.

Ezenkívül házak a város minden részében 
úgy üzletre, mint magániházak. 

Kölcsön-közvctités úgy hosszú lejáratra, minit 
váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

FIGYELEM!
Ha jót és olcsón akar vásá­
rolni, forduljon bizalommal

Kraffel mtiköszörüshöz,
(Kossuth ucca és Klauzál ucca sarok) 
Raktáron tartok finom Solingen!, angol 
és saját gyártmányú borotvákat, 
haj vágógépeket, szabó-ollókat és 
mindenféle ollókat, valamint minden­
féle késeket. — Javítások és köszörülé­

sek jótállás mellett elvállaltatok.
5465

Felhívom
Ráhóczi-tér 31 “.f mű­
szerész műhelyemre. ?aeÄ:
és más egyéb mechanikai készülékek és 
egyéb finomabb mü- janiiácáf válla- 
szerek és szerszámok JUlfIIHallI lom.
A n. é. közönség szives pártfogását kérem

Schwarcz 3ózsef
műszerész. 6262

Borszükségletét
kicsinyben és nagyban

Boross Sándornál
Sáfrány Mihály-ucca 43. szám 
szerezze be, ahol különböző faj­
tájú kittinő ó-borok vannak raktá­
ron. Kicsinybeni árak literenként:
90, 100, 110, 120 fillér.
nagyobb vételnél árengedmény.

Tisztelettel felhívom a gyásszal sújtott 
WO» családok b. figyelmét, hogy a Csányi és 

Palást hy-féle temetkezési vállalatot teljes egészében átvettem 
és azt minden igénynek megfelelő árukkal felszereltem. — 
A célom, hogy a gyásszal sújtott családokat a legpontosabban 
kiszolgáljam. Kérem olcsó áraimról meggyőződni szíveskedjék.

Kapus JenőSzives pártfogást kér:
dlsztemctfcczéel vállalata, HoivÁth Gyula ucca 32. NyirlkOz sarok
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zsoiDos Gflzmnm ipartelep és kereskedelmi rt.
Telefon: Városi iroda 72. Kengérggdr: Bdrő Harncker occa 16. Telefon: Gyártelep 5 és 77.

fl »KORORH« kenyerünket drnsitó kereskedők:
Halász László, Tóth József ucca 59. Molnár Géza, Bartha János ucca 18. 
Hangya Főüzlet, Erzsébet-tér 1. K. Szabó Sándor, Szalai ucca.
Beszédes Zoltán, Vásárhelyi ucca 2. Oláh Sándor, Szalai ucca.
Bartucz Antalné, Nagyörvény u. 56. Singer Ármin, Szalai ucca.
Mészáros Mihály, Széchenyi-Ujtelep. 
Móhr Sándor, Vásárhelyi ucca. 
Berger Soma, Vásárhelyi ucca. 
Mácsai Ferenc, Soós ucca 6. 
Hangya III. fiók, Vásárhelyi ucca.

Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc u. 65. 
Hanka János, Bartha János ucca 20. 
Horváth János, Jókai ucca 68.
Dezső Sándor, Szalai ucca.
Pólya Bálint, Rákóczi Ferenc u. 100.

Hajnal Géza, Klauzál ucca 37.
Dobos Mihály, Rákóczi Ferenc ucca 1. 
Groszmann Lajos, Rákóczi-tér. 
Schwarczer Vilmos, Kossuth u. 36. 
Földváry N. Antal, Kossuth ucca 24. 
Svéd Péter, Bálint ucca 4.
László Ödön, Rákóczi-tér 25. 
Grünberger Miksáné, Kossuth ucca 3. 
Papp Bálint, Páva ucca 2.

Fehér kenyér kilogrammja 42 fillér. Félbarna kenyér kg.-ja, 34 filler. Barna kenyér kg.-ja 30 fillér. 
Császár zsemle, vizes zsemle, sósperec, tejes kifli, keménymagos kifli darabonként 5 fiilér.

a legmagasabb napiárért veszflnk.

Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, bol­
dog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, 
ha kevés pénzből előállított jó és ízletes 
étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mé­
száros Kispiactérl üzletében 
vagy minden vasárnap és 
hetipiac alkalmával a piaci 
standjánál.

Tisztán kezelt friss húsok, jó zsír, finom sza­
lonna, ízletes felvágottak állandóan kapható. 
Olcsó árak. Előzékeny kiszolgálás. Viszont­
eladóknak árengedmény 1 — Élőállatokat

Góréban tartott

száraz tengeri
és darafélék kicsinyben és nagy­
ban állandóan kaphatók

PAPP BÁLINT
vegyeskereskedőnél, Páva ucca 2 szám

Villanyszereléseket
a legjobb anyagból pontosan, 
több évi garancia mellett készít

Zsidó Gergely
villanyszerelő. Borza-u 22 szám. 

Levelezőlap hívásra ház­
hoz azonnal kimegyek. 6980

Szentes város adóhivatalától.
Hirdetmény

az 1929. évi házbér-vallomási ivek be­
adásáról.

A házadóra vonatkozó 1927. évi 
200 számú P. M. rendelet 12. §. sze­
rint a házak tényleges birtokosai (ha­
szonélvezői) minden év november ha­
vában a ház nyersbérjövedelméről, il­
letőleg bérbeadás hiányában a ház ha­
szonértékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivatnak ennélfogva a háztu­
lajdonosok, hogy az 1929. évi házadó 
kivetése céljából szükséges házbérbe- 
vallási iveiket legkésőbb folyó évi no­
vember hó 30-ig a városi adóhivatal­
nál nyújtsák be.

Bevallás adandó minden belterüle­
ti házról, akár bérbe van adva, akár 
nincs.

A külterületi házak (tanyák) a val­
lomás-adás alól fel vannak mentve a- 
zon esetben, ha:

a) az épületből semmi sincs bérbe 
adva;

b) a haszonérték a múlt évben már 
jogerősen megállapittatott;

c) a lakrészek számában változás 
az 1928. évben nem történt.

Megjegyeztetik, hogy csak ennek

a három feltételnek együttes fenfor- 
gása mentesít a bevallás beadása alól 
s ha e feltételek bármelyike is hi­
ányzik, a vallomás beadandó valamint 
akkor is, ha az épület most először 
kerül adóztatás alá.

A házbérvallomási ivek kitöltésé­
re az esetleg szükségessé váló útbaiga­
zítások az illetékes kerületi adótisztek­
nél nyerhetők, ahol a bevallási ivek 
is 6 fillér térítési ár ellenében beszerez­
hetők. Az a házbirtokos, aki házadó­
bevallását folyó évi november hó 30-ig 
be nem adja, a kivetés során megál­
lapított adónak 5 százalékát, ha pedig 
a bevallás beadására hozzáintézett fel­
hívásnak a kitűzött határidőn belül 
nem tesz eleget, a megállapított adó­
nak 10 százalékát fizeti birság fejében.

Felhívja tehát a városi adóhivatal 
az adófizető polgárokat, hogy házbér- 
bevallási iveiket úgy a saját, mint a 
közérdekből, folyó évi november hó 
30-ig feltétlenül adják be.

Szentes, 1928. évi november hó 7.
Dr. Kréter Kálmán 

7187 aü. tanácsnok.

Hirdessen lapunkban.
f r

E rovatban egy lő szóig terjedő £|DD DP CIT17
apróhirdetést 50 fillérért köriünk. JkmML HLw1a1A*/1Á Ä ÁJUb#AJlX1l
Minden további s,zó 5 fillér. ——ea^——íss——

E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért kö,zlünk. 
Minden további szó 5 fiiér.

I I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. | j

3 kát. hold első osztályú föld Nagymágo- 
cson a Kapásfaluiban eladó. Értekezni lehet 
dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi
Takarékpénztárban.   4404
Két katasztrális hold első osztályú föld 
Nagymágocson a Kapásfaluban eladó. 
Értekezni lehet dir. K. Nagy Sándor ügy­
védnél a Szentsi Takarékpénztárban. 4438 
Eladó föld. A Széchenyi malomtói 10 perc­
nyire fekvő, alsóréti kb. 7 és fél hold szántó, 
épülettel eladó. Csák ügyvéd. 3790
Elköltözés miatt sürgősen eladó 10 kSsholtí 
föld tanyáival. ATiberténgi tanya. 7252
Nyomáson ezerhatszáz négyszögöl fö.dnek 
fele, Nagyörvény ucca 20 számú háznak fe e 
eladó. Felvilágosítást ad Taim ácsi kereskedő.

Eladó a Felsőréten 18 hold! föld a kövesül 
mentén, bolgárkertészetnek is alkalmas. Ér- 
tekezni lehet Jókai ucca 75. _____  7429
Eladó Sipos Lászlónak 7 kishoid aisóréti
földje. Értekezni lehet Alsórét 53-a szám 
aMt. 7479

18 hold jó minőségű föld jó épületekkel 
Mucsiháton eladó. Értekezni lehet dir. K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Taka­
rékpénztárban.  7423
Deák Ferenc ucca 77 számú ház haszonélve­
zettel kedvező feltététel eladó. _______7444
Eladó Dón álon 6 hold föld," jó istállóval; 

1 értekezni lehet Honvéd ucca 31 szám alatt.
_______________ 7484

Eladó a nagyhegyi szőlőben 1 hold föld be- 
herézve és Kistőkén 2 ho.d vetesse!* 1. Érte­
kezni Kristó Nagy István ucca 3._______7541

’ Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az 
I Aibertényi-tanya 10 kishoid földdel1. Érbekez-
! ni lehet ugyanott.___________________________ 7542

Jó forgalmas mészáros és hentesüzlet eladó
í Soós ucca 6 szám aliatt. __  7552

Eladó jövendő ucca 7 számú ház 430 négy­
szögöl telekkel. Értekezni ugyanott. 7547

! I I ELADÓ HAZAK. j ~j

í Eladó Mentő ucca 58 számú ház. Értekezni
I lehet ugyanott.______________________7538

Rúzs MolnaFuccaTS számú ház eladó. Érte­
kezni Rákóczi-tér 14 szám alatt lehet. 7375

I Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló 
ház, viz, villany van, eladó. Simonyi Ernő 

' ucca 7 szám. 5066
Bercsényi ucca 52, Korsós sor 10 és Wes­
selényi ucca 78 számú házak eladók. Érte­
kezni lehet dr. Vecseri István- ügyvédinél 

! Eladó Kéreg ucca 44 számú ház, melyben
I 3 szoba, 2 konyha, villany van. Értekezni u- 
! gyártott. — Hófehér páva és bukdáncs gatam- 
í bök eladók._________________ 3276
! Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház nagy

gyümölcsössel és nagy telekkel. Értekezni te- 
; hét ugyanott Kolpaszky örökösökkel 7039 
; Eladó elutazás miatt sürgősen a Vajda-telep 
I 11 számú félig épülőben levő ház, melyet 
! vevő kívánságára felépítek. — Értekez- 
! ni lehet a helyszínen. 6568
> Eladó a Berek alatt 10 hold föld tanyával, 
j esetleg parcellázva is. Értekezni Soós ucca 

14, Bartha borbélynál1. 7389
j Égy különálló elsőrendű háziföld eladó Szent-
1 lászló 45 szám alatt. Értekezni ugyanott 
1 Jordán Lajossal. 7351
j Eladó Soós ucca 29 számú ház. Értekezni
i lehet Mentő ucca 43. szám aliatt. 7399
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f?i«uiA Andrássy ucca 16 számú ház; crtc- EStí tehet a fenti szám alatt. Ugyanott egy
jó karban lévő gyermekkocsi eladó.___7419
Borsos Sz. Antal Tyukpiactér 1 szám alatti 
háza és vendéglője berendezéssel- vagy anél­
kül is eladó._____________ ______ _—_ 
Eladó házak kisebb-nagyobb .telekkel a Bocs­
kai uccában. Értekezni lehet Dorog: sütödé­
jében. ----------- -------T~1—
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 17 f 
Értekezni tehet ugyanott Tóth Istvánná

Központban 2 ^zobás íakás^ meíréképüít-tek-
kelTudvar és szőlős kerttel eladó, vagy ki­
adó. Bocskai ucca 20.

Butirozott szoba kiadó Báró Harucker uc­
ca 38 szám alatt. 7498

I Eladó egy 170 kilós zsirsertés II., Honvéd 
j ucca 90 szám alatt. 7347

Szentes, 1928. november 29.

Tzmuaénüíetek v annak eladók. Értekezni le­
het Eperjes 7 szám alatt Kanász N. imrenel.

Vásárhelyi ucca 12 számú ház eladó; érte­
kem lehet dr.K. Nagy Sándor ügyvedeid a 
Szentesi Takarékpénztárban.
Deák Ferenc ucca 53 szám alatti Kovács ta- 
nitó-féle sarokház, - .Várady patika lab- 
jában — kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. Értekezni lehet ugyanott.
Rákóczi Fenmc'u cc a-5 9 - a számú ház artézi 
kuttal, villannyal elátva, eladó. Értekezni 
lehet ugyanott.
léhai Szathmáry Károly-féle fodrászüzlet el- 
dó Szentes, Kossuth-ucca 2 szám alatt^

toéchenyTuccárWizámu ház sürgősen el- 
idó; értekezni lehet Kurcaiparti ucca 24 szám 
ilatt. 7
zalai ucca 5 számú ház, melyben jóforgal- 
m kovácsmühely van, szerszámmal is elado_
;rtekezni ugyanott_____________ .___ Iztt
ilidó Simonyi Ernő ucca 15 számú ház; 
rtekezni lehet ugyanott 74bb
iladó Nagybegy 397 számú ház 550 kvad- 
•át gyümölcsössel; értekezni lehet ugyan- |
ott____________________ ______ ____ 7i-
Toldi-köz 1 számú ház eladó. Ugyanott bú­
torok eladók._________________ ____ l509
Eladó Klauzál! ucca 8 számú ház három­
negyedrészben azonnal elfoglalható; értekezni
ugyanott. ________________ _ _
RAiint ucca 9 számú ház eladó. 7272 
Eladó szabadkézből Báró Harucker-ucca 36 
számú ház. Cim megtudható a kiadóhivatal­
ban. ______ 7487
Eladó, vagy kiadó Szemere Bertalan ucca 
17 számú ház; értekezni lehet Szemere Ber­
talan ucca 18. 7858

kapható Céhház ucca 3 szám alatt ____ 
Küíönbejáratu bútorozott szoba kiadó eseteg 
bútor nélkül is Cserna Antal ti már, Szeder
Imre ucca 7. ____ _ _ 7474
Kiadó lakás van 1., Kristó N. Imre ucca 2 
szám alatt. Ugyanott egy gyalupad és egy
húsvágó tőke eladó.__ _ __ 744b
Kiadó és azotmal elfoglalható Bercsényi ucca 
14 számú ház, értekezni lehet Bercsényii ucca 
94 szám alatt. 7556
1 I ÁLLÁST KERES ÉS NYER7
Gépírásban jártas ügyes leány irodai alkal­
maz ást keres. Cim a kiadóhivatalban. 7470 
Szoptatós dajkának ajánlkozik saját gyer­
mekével Pataki Eszter ATsóréti-Ujtelep 165
szám. __________  ___ 7338
Gazdasszonynak tanyára magányos emberhez 
ajánlkozik házidolgokban jártas riő. Címe:
Wesselényi ucca 57 szám.___________ 7548
Égy jó családból való fiút tanulónak felvesz 
Dósai szabómester, Harucker ucca 51. 7432
Tanyás kerestetik Nagynyomásra, közéi a vá- 
roshoz. Értekezni lehet Lakos ucca 48 szám
alatt. ____ _______ 7447
Ügyes, fiatal, megbízható, szorgalmas segé­
det felvesz özv. Müller Gyuláné fűszer- és
rőföskereskedő, Vásárhelyi ucca._____74_7A
Egy erős fiú tanulónak felvétetik Héjjá ko-
vácsmesternél, Rozgonyi ucca 29.   724^
Gyakorlott gépkötőnö felvétetik Váczi Ilonka
gépköt ódé jébe, Rózsa ucca 7 szám.___ 7400
Gygitprlntt varrónő házakhoz ajánlkozik napi
2 pengőért. Cime Rákóczi ucca 55.___ 7404
intelligens iparos, vagy kereskedő jó házias 
kosztot kaphat Nagygörgős ucca 16 szám 
alatt. 7408

LUKAS. ELLÁTÁS.
Haszonbérbe kiadó Verbóczi ucca 11 szám
alatt egy szoba-konyhából és kamrából álö 
akás teljes udvarhasználattal, amelyhez istálló 
És disznóól is tartozik. Értekezni tehet a fenti 
szám alatt vasárnap és hetipfocos napo­
kon, egyébként pedig Nagynyomás 16 Mám 
alatt Béáeky Istvánnal. 5201
Kiadó haszonbérbe Berekhát 3 számú szél­
malom. Értekezni tehet Vincze-telp 5 szám 
alatt. 7334
Kosztotokat vállalok Nagyhegy 382. Ugyan­
itt egy bőr varr ógép eladó. 7373
ttodéra lakás kiadó Vörösmarthy ucca 2-b 
szám alatt 7396
Sflt^déwok H lkaim as helyiség, hentes, vagy 
mészáros üzletnek való üzlethelyiség kiadó 
április 1-ére; értekezni Kurcaparti ucca 24 
szám alatt. ____________ Zi06
Kiadó lakás. Két szoba, konyha, spejz, fás 
<amra a főtéren kiadó. Cim a kiadóhivatalban 
megtudható 744 *
ítadó egy újonnan épült modern lakás köz­
vetlen a központon, Faragó Lászlónál Iskola
ice a 2 szám.______________________ 7440
Egy szoba-konyhából álló lakás kiadó, azon 
iái elfoglalható Szeder-telep 101 szám alatt

7436
Kiadó egy különlakás, azonnal elfoglalható 
remető ucca 3 szám alatt Héjjá Imrénél.

7431
Kiadó egy felszerelt gépműhely, autójavításra 
is alkalmas. Kígyó ucca 5 szám. 7507

Egy jóravaló tanyás kerestetik kövesut és 
állomás közelében. Értekezni lehet Tóth Jó­
zsef ucca 70. 7481
Égy jó fiút tanulónak felvesz Bust Imre épü­
let- és bútorasztalos, Nagyörvény ucca 93. 
Egy cipész segéd felsőrész-készítőnek ajánl­
kozik. Ruhaszekrény, káposztáslkád eladó. —
Kurcaparti ucca 61.  7^77
Egy erős fiú tanoncnak felvétetik Rescsdk 
Lajos kovácsmesternél', Vásárhelyi ucca 65
szám.   „ZZ9?
Irodaszolgai vagy ehhez hasonló állást keres 
jói irni, számolni tudó 45 éves ember Bocs­
kai ucca 18.  7'ZZZ
Egy jó ifjú kov ácstanoncnak felvétetik Szij- 
jártó Szabó Antal kovácsmesternél, Széche­
nyi ucca 65 szám alatt. 7483
Gépírásban és irodai munkákban jártas leány 
irodai alkalmazást keres. Cim a kiadóhiva­
talban. 7281
Tanulóleányt azonnalüfelvesz Szarvas Piroska/ 
Tors Kálmán ucca 19. 7829

KÜLÖNFÉLÉK.
Egy Chevrolet gyártmányú, alig használt 5
üléses személyautó sürgősen eladó. Cim a ki­
adóban. ___ ____ ___ 6712
Égy jókarban levő kis Singer gép eladó. Ér­
tekezni Hékédi temetőben Vecseri Imréné­
vel. 7358
Elsőrendű gyepszéna 2

Eladó ~egy 8-as vaseke Tors Kálmán ucca
25 szám alatt. _________ 7340
Használt, de jó állapotban levő karikahajós 
szabógép eladó Kökény ucca 7 szám alatt.

7339
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönsé­
get, hogy sütödémet megnyitottam Sáfrány 
Mihály ucca 96 szám alatt. Szives pártfogást
kér Hauser Kálmán sütömester._____ 7335
Jókai ucca' 49 szám atett télikabátok, cipők
és uj bicikli van eladó.______________7402
Géphimzést, azsurozást, csipke beendigest,

; kézimunkát legolcsóbban készít Bugyimé, Sáf- 
I rány Mihály ucca 20-a. Tanulót felvesz.
I 7363

Éladó Tóth József ucca 38 szám alatti pék- 
ség, azonnal elfoglalható. Ugyanott 6 da­
rab süldő is eladó._____________ 7382
Ékdó egy" varrógép és egy szecskavágó Al­
kotmány ucca 36 szám alatt.________ 739\
TóFés^Tcsón készíttethet férfi és fiú ruhát 
Fazekas Sándor szabónál, Zrínyi ucca 13
szám. ________________7393
Herepelyva van eladó" Rákóczi Ferenc ucca
157 szám alatt. _______ ________ 7388
Eladó egy vörös-tarka fejős, hasas tehén 
Rákóczi Ferenc ucca 99 szám alatt. 6217 
A legszebb és legolcsóbb cipők Dömsödi 
Jánosnál készülnek. Talpaltokat 3 pengőért
és javításokat is vállalok.____________ 7397
Alsóréti-ujtelep 156 szám alatt egy suba 
és egy pár ünneplő csizma eladó. 7409. 
100 liter bor és egy hizott sertés egészben 
esetleg felerészben eladó. Deák Ferenc ucca
63 szám. _ __     7433
Jóminőségü bor van eladó Csongrádion, Kos
suth ucca 18 szám._________________ 7434
Eladó " egy kiskazäl gyepszéna herével ve­
gyesen, kukoricaszár jó leveles Nyíri ucca
20 szám atett._____________  7433
Javításokat, köszörüléseket, borotvákat, ol­
lókat, késeket legolcsóbban készítem, Kiss
Elek 'késes, Soós ucca ____________ 7428
Saját termésű borok 25 liternél feljebb és 
egy jó balkaros gép eladó Cicatricis ucca 22
alatt._______________ _______ __ _ _ _ Z43Z
Házilag savanyított káposzta és hasáb, ká- 
posztagyalu kapható BéMdiéknál, Szüszabó
ucca 3. _ ______________ Z442
Eladó cgyftb erei her Kurcaparti ucca 57 szám
alatt.  Z4®8
Elsőrendű buzakorpa méltányos áron kap­
ható Krausz Gőzmalomban.__________ 7460
Egy-teljes-felszerelésű Frodson traktor eké­
vel, alig 35 holdat szántott, alkatom áron
eladó. Cím a kiadóban.________ 7?75
Eladó egy iiiaital hizott sertés 140 kilós, La­
kos ucca 60 szám ajlaitt. 7499
Saját termésű bor eladó, 25 liter is kapható. 
II., Honvéd ucca 71, Vári Imrénél. 7430 
Egu qyenqefias tehenet keresek megvételre.
Cim a kiadóhivatalban.__ __________ 7383
Nagyörvény ucca 40 szám alatt egy 5 hóna­
pos német vizsla kutya eladó. Értekezni u- 
gy amott. 7306

Eladó egy Hoff] 
löszekrény. Én 
alatt Pardi j 
főn és kedden 
6 ebédlöszék 
nos ucca 12.
2 ló fuvaros'„ 
tekezni Mentő", 
Igen olcsótTday 
gyárihibává, és I 
Temető ucca 281 
Betsőecseren 
helybeli megetet 
ózsef ucca 53.

Í0 mázsa'büzíöj 
lésre, 25-ös kam 
telep 247 szám. 
Egy keményig^ 
tekezni lehet Hot 
alatt.
Eladó 3 darab 
14 szám alatt.
3 darab szépTl..
Kiss Bálint ucca 1 
Pusztuljon-a 
légy. A biztos 
Aeroxon 
Egy uj stelézsj, | 
Arcszépitéshcz
vesz, használjon | 
mos borax-, 
szappant. Elmúl 
pörsenést huza 
eltünteti. 1 dobozi 
den gyógyszc 
Jóállapotban !évö|
kályhát keresek 
a kiadóhivf 
Eladó két finom 
dászfegyver és 
Gyula ucca 40
Szent Anna ucca]
lések varnak

Eladó egy jó 
Ferenc ucca 55j
Varrógép, ha szíj 
ford varrógép-m 
munka, olcsó ár.
Káposztáskád és
Ferenc ucca 51
fÖsórétí-üjtdejT
szár eladó. _ 
foidTüccTTsz 
ható.

üsor
■ Budapest, 555.6
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szállóból Ori-

inuos áron el- 
6902

fesetíeg csercp- 
Cimeket kérem 

6777
nániyu krémet 

: Zendns citro- 
[Zendus növény- 
.zplót, májfoltot, 
látónál végleg 
Ér, Kapható min-

"jártas leáng 
tn a kiadóhiva- 

7281
|ts kocsi eladó 

6957 
ítoca eladó I.,

I felvétetik Szí j- 
rnél, Széche- 

7483 
I alatt hizott ser- 
I kilótól feHjel*. 
_______7526

együtt Rákóczi 
_______7528

Szarvas Piroska/
7529

Értekezni Kristó 
Magyarteés 74.

300 mázsa eladó. 
N. István ucca 13, vagy 

7356
Eladó 6 darab választási malac Bercsényi
ucca 123 szám alatt.__ __________ 7554
Eladó 3000 darab jó száraz vályog Berek- 
1 após 7 szám, Kristó -unalom mellett. 7374 
Eladó egy nagy kályha "ÍV. kér. Szekfü ucca
2-a szám alatt._____________7378
Kurcaparti ucav34 alatt eladók villanycsil­
lárok, nagy Meteor-kályha, mádszékek, nagy 
tükör, szabó-varrógép. „Z383
Eladómagastermetrevaló férfiruhák, átme­
neti kabát, téli kabát. Megtekinthető Borza
ucca 18-a.   7365
Cirkot feléből való feldolgozásra válla­
lok esetleg gyárilag készítek. Lantos István 
Sárgapart 78. 75^2

T LawöM lljaág« könyvnyomda és lapkiadó váfcfat nyomdádban Szentesen

Savanyukáposzta kapható Klauzál ucca 12
szám alatt._____________
Nagyobb mennyiségű, ócskavas eladó; érte­
kezni lehet Kisgörgós ucca 6 szám alatt. 7513 
Egy könnyű féderes kocsi jutányos áron el­
adó. Cim a kiadóhivataliban._____ _ 6902
Eladó egy szoba, konyha bútor, egy 300 
kilogrammos mázsa, varrógép, égy rezüst, 
egy szép nagy vaskályha. Cím a kiadóhi­
vatalban. _______________ _ZZ—
É'adó egy fáiskályha, egy1 szecskavágó, ku­
koricadaráló, és egy szetolőrosta Alsóréten,
Albertényi-tanya.____________ Z3 —
Két hasas süldő diadó. Értekezni lehet De- 
rekegyház-oldiall1 26 szám alatt.________Z?4^
Mosást, vasalást vállalók Cicatricis ucca 41 
szám alatt. Mosnivalóért meghívóra házhoz 
jövök. 7330

sí uj nád1 kap-
Felhivom a nagi 7533
hogy Lakos ucc Nett 320 kéve
üzletet nyitottan __ 7534
nek megfelelő t ^ áiást ker^ 
geztetek. Kenem „ Bqcs_
pártfogasát. Ti& 754g
Ültetni való n<«
adók_AiBwetH| s kenyér, korpa 
Sürgősen kiadó 7557
seVazonnaMto
Mucsiháti ga™ I Szemere Bei- -
az idei termésű ._755g
ma, törek, kuto iTbSetKteés-
űgyvéd- __ — Üadtóban. 7355
Egy teljes félsz« 
vei, alig 35 h< 
eladóL Clm a J
Oláh Antal fiól pontosan, 
parii ucca 5 szí « készít 
és liszt á*ndö - 
Zsirsertés, 1^01 i“ly
17 alatt. ___ ‘-Szám.
keményfa hálók, ház- 
olcsóbban Naz* jyek. 6980
rolhatók. BW

Nem kell neve 
ken! A leg*", 
günkrue viffljwj 
bajban, bete^
Hcddin sósb 
gyitl Kapható » 
bizható és olöj 
áron


